
 

 

 

 

 

 
 

Vyhláška 

 

Harmonogram akademického roku 2023/24 

pro studenty 1. ročníku bakalářského studijního programu BPC-BTB 
 

 

Studenti programu BPC-BTB budou absolvovat výuku na Fakultě elektrotechniky a komunikačních 

technologií VUT (FEKT VUT) a na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity (LF MU). Studijní 

agenda všech předmětů ze studijního plánu bude vedena v informačním systému VUT (IS VUT), 

studijní agenda předmětů LF MU bude vedena současně v informačním systému MU, kde bude 

formálně označena jako program Celoživotního studia.  

 

Dne 14. září 2023 (čtvrtek) se studenti dostaví do Univerzitního kampusu, Kamenice 5, Brno-

Bohunice. Zde v B11/228 bude od 8:30 do 10:00 probíhat focení studentů (za účelem vystavení 

studijního průkazu na LF MU). Platbu poplatku za studijní průkaz (120 Kč) si studenti vyřídí na 

pokladně B17/208 od 9:00 do 10:30. Informační schůzka proběhne v 10:30 v posluchárně B11/114, 

studenti zde odevzdají potvrzení o platbě za studijní průkaz a obdrží přístupové heslo do 

informačního systému MU.  

Studijní průkaz si pak budou studenti vyzvedávat na studijním oddělení v prvním týdnu výuky.  

Náhradní focení na studijní průkaz probíhá každou středu a pátek od 10:00 do 11:00 hod. na 

Komenského náměstí 2. Karta bude studentovi dodatečně objednána po doložení platby na studijním 

oddělení.  

Studenti, kteří již mají na MU vystavenou ISIC kartu, platit nemusí a budou pro přístup do učeben 

využívat tuto kartu stejně jako již přidělené přístupové heslo do informačního systému MU. 

 

Imatrikulace, povinné seznámení s bezpečnostními předpisy 

Imatrikulace studentů se bude konat dne 15. 9. 2023, ihned po imatrikulaci se uskuteční schůzka 

všech studentů se studijní proděkankou.  Přesný rozpis bude zveřejněn vyhláškou na internetových 

stránkách FEKT.  

 

Povinné poučení a seznámeni s bezpečnostními předpisy, a to v rozsahu potřebném pro absolvování 

výuky v laboratořích FEKT se uskuteční v pátek 15. 9. 2023. Podrobnosti včetně náhradního termínu 

poučení a přezkoušení budou stanoveny vyhláškou UTEE: 

https://www.utee.fekt.vut.cz/elektrotechnicka-kvalifikace.  

 

 

Přehled vybraných informací důležitých pro vaše studium najdete v souboru Vybrané informace o 

studiu na https://www.fekt.vut.cz/pro_studenty/pro_prvaky_pokyny.  

 

Studentský spolek Studenti pro studenty, působící na fakultě připravil Příručku prváka, kterou najdete 

na adrese: http://sps-fekt.cz/prirucka. Najdete v ní užitečné informace o průběhu studia, o životě na 

fakultě a akademickém světě. Hned po schůzce se studijní proděkankou si spolek nachystal program 

PerFEKT start, více informací najdete zde: https://perfektstart.cz/o-perfekt-startu/.  

 

Výuka v zimním semestru 2023/24 začíná na FEKT v pondělí 18. 9. 2023 a na LF MU také v pondělí 

18. 9. 2023.  
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Výuka angličtiny – rozřazovací test  

Všichni studenti musí k úspěšnému ukončení studia absolvovat zkoušku z předmětů Angličtina pro 

bakaláře – středně pokročilí 2 a Angličtina pro elektrotechnické inženýrství v uvedeném pořadí.  

V období od počátku výuky v zimním semestru do 30. listopadu daného roku je každý nově přijatý 

student povinen absolvovat rozřazovací test, který je umístěn na adrese http://www.vutbr.cz/jazyk/.  

Podle výsledku v rozřazovacím testu a pedagogických kapacit si student může zapsat v dalších 

semestrech předmět Angličtina pro bakaláře X s odpovídající pokročilostí: 

 

  0 - 30b  je nutné, aby si student dostudoval základy jazyka samostatně, nezapíše se nic;  

31 - 40b  doporučeno zapsat si předmět Angličtina pro bakaláře 3;  

41 - 60b  doporučeno zapsat si předmět Angličtina pro bakaláře 4.  

 

Během svého studia mohou (ale nemusí) bezplatně využít výuku angličtiny podle nabídky ústavu 

jazyků ve studijním plánu. FEKT nezajišťuje bezplatnou výuku pro úplné začátečníky, tito 

začátečníci mají možnost využít zvýhodněných placených kurzů. Další informace ke studiu jazyků 

na FEKT jsou průběžně zveřejňovány na https://www.ujaz.fekt.vut.cz/vyhlasky. 

 

Kontrola studijních výsledků  

Studentům, kteří do konce zkouškového období zimního semestru 1. ročníku nezískají alespoň 

11 kreditů, bude studium ukončeno.  

 

Další kontrola studijních výsledků probíhá na konci zkouškového období za letní semestr každého 

akademického roku. Studentům, kteří do konce tohoto zkouškového období daného akademického 

roku nezískají za daný akademický rok 30 kreditů, bude studium ukončeno.  

 

Kontrola studijních výsledků studentů probíhá prostřednictvím záznamů v IS VUT. Předměty, které 

byly uznané z případného předchozího studia, se pro účely kontroly získaných kreditů 

nepovažují za získané. 

 

Upozornění: 

V prodlouženém zkouškovém období mohou skládat zkoušky pouze studenti, kteří ke konci 

zkouškového období za letní semestr splňují podmínky pro postup do dalšího roku studia. 

 

Zápis předmětů zimního semestru studenti prvního ročníku neprovádějí.  

 

Zápis předmětů letního semestru  

Zápis předmětů letního semestru v IS bude studentům umožněn 

1. po kontrole studijních výsledků za zimní semestr v IS 

2. po zveřejnění platného rozvrhu pro letní semestr 1. ročníku. 

 

Každému studentovi se automaticky zapíší do elektronického indexu povinné předměty. Student si 

sám zapisuje volitelné předměty. Možnost zapsat si volitelný předmět vždy závisí na pedagogických 

kapacitách, které jsou omezené. Studenti vyšších ročníků jsou upřednostněni (úloha pro zápis 

předmětů je jim v IS VUT zpřístupněna dříve). Další podrobnosti týkající se zápisu předmětů do 

letního semestru budou ve vyhlášce Elektronický zápis studentů prezenční formy v roce 2023/24. 

 

Studenti jsou povinni si při zápisu předmětů doplnit do IS k předmětu také konkrétní vyučování. 

Pokud student vyučování nedoplní, bude mu zapsaný předmět ze zápisu smazán.  

Je povinností studentů zápis v IS VUT potvrdit.  

U studentů, kteří zápis v IS VUT nepotvrdí, se předpokládá, že ve studiu nebudou pokračovat a 

studium jim bude ukončeno. Ostatním bude v IS VUT potvrzen zápis studijním oddělením. 

V případě ukončení studia se student musí dostavit na studijní oddělení k vyřízení všech formalit 

nejpozději do 8. 2. 2024.  
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Kontakt na studijní oddělení FEKT VUT: 

Ing. Jana Hůlová, děkanát, Technická 10/2. +420 541 146 336, hulova@feec.vutbr.cz 

 

Pro kontrolu splnění studijních povinností si studenti zapisují všechny předměty do IS VUT. Pokud 

student nebude mít v IS VUT zapsán předmět, který je vyučován na LF MU, nezapíší se mu do 

elektronického indexu známky.  

 

V IS MU si studenti mohou zapsat i jiné předměty, pokud takto zapsaný předmět nebude součástí 

studijního plánu programu BPC-BTB, musí student uhradit za tento předmět poplatek daný 

předpisy MU! 

 

Výuka studentů FEKT VUT na LF MU 

 

Veškerá výuka probíhá v Univerzitním kampusu v Bohunicích, Kamenice 5. Zde se v pavilonu B17 

ve 2. podlaží nachází i studijní oddělení LF.  
Úřední hodiny na studijním oddělení jsou Po 13:00 - 14:30, St 9:30 - 11:00 a 13:00 - 14:30. 

 

Předměty zajišťované LF MU 
Ročník 1 2 3 

Semestr podzimní jarní  podzimní jarní  podzimní 

 BPC-ZAH,  

Základy anatomie 

a histologie 

BPC-PFY,  

Patologická  

fyziologie 

BPC-KME,  

Úvod do klinické 

medicíny 

BPC-OBF,  

Obecná 

biofyzika 

BPC-ETI,  

Zdravotnická  

etika 

 BPC-FYZ,  

Fyziologie člověka 

BPC-MOL,  

Úvod do  

molekulární  

biologie a 

genetiky 

BPC-STA,  

Biostatistika 

BPC-RAD,  

Radiologie a  

nukleární  

medicína 

BPC-ZPP,  

Základy první  

pomoci 

 BPC-BCH, Biochemie     

 

Pro výuku praktických cvičení a seminářů na LF budou studenti rozděleni do studijních skupin. Toto 

rozdělení nemusí odpovídat zařazení do studijních skupin na FEKT VUT.   

 

Výuka pro studenty 1. ročníku FEKT začíná na LF MU v pondělí 18. září 2023 výukou předmětu 

Fyziologie člověka – přednáška v pavilonu B11, posluchárně 334 v 17:00. 

 

Výukové učebny LF MU: 
Praktická cvičení z Fyziologie člověka LF MU, Fyziologický ústav, Kamenice 5, pavilon A 20 

Přednáška z Biochemie LF MU, Univerzitní kampus, pavilon B22, posl.116 aula 

Přednáška ze Základů anatomie a histologie LF MU, Univerzitní kampus pavilon B22, posl.116 aula 

Přednáška z Fyziologie člověka  LF MU, Univerzitní kampus, pavilon B11, posl.334 

Praktická cvičení a semináře z Biochemie LF MU, Biochemický ústav, Univerzitní kampus, pavilon 

A16 

Praktická cvičení ze Základů anatomie a 

histologie 

LF MU, Anatomický ústav, Univerzitní kampus, Kamenice 

3, pavilon F01B2 

 

Časový plán akademického roku na LF MU: 

 

Podzimní semestr výuka 18. 9. 2023 do 22. 12. 2023 

zkouškové období 2. 1. 2024 do 16. 2. 2024 

Jarní semestr výuka 19. 2. 2024 do 31. 5. 2024 

zkouškové období 1. 6. 2024 do 14. 7. 2024 

prodloužené zk. období * 26.8.2024 do 9.9.2024* 

* Pozn: Aby bylo možné na FEKT VUT akceptovat zkoušku jako absolvovanou v daném 

akademickém roce, kdy byl předmět zapsán, musí být zkouška složena nejpozději 31. srpna.  

mailto:hulova@feec.vutbr.cz


 

Zásadní informace ze studijních předpisů MU:  

Výuka praktických cvičení a seminářů je povinná. Neúčast je nutno omluvit. Omluvenky se v případě 

oficiálního dokladu zadávají do Informačního systému (dále IS). Bez oficiálního dokladu je potřeba 

se omluvit přímo vyučujícím a domluvit se na případné náhradě. I omluvené absence je nutno 

nahradit. Přednášky jsou nepovinné. Z praktických cvičení a seminářů se za úspěšné ukončení 

získávají zápočty. Podmínky udělení zápočtu budou sděleny v jednotlivých předmětech. Pokud je 

předmět ukončen též zkouškou, je podmínkou přístupu ke zkoušce získání příslušných zápočtů.  

Upozornění: Při kontrolách studia ve studijní agendě na FEKT VUT se kredity získané na LF MU za 

zápočty nezapočítají do celkového počtu získaných kreditů, dokud není předmět úspěšně ukončen 

jako celek.  

 

Zkoušku je možno konat v jednom řádném a dvou opravných termínech. Termíny jsou 

vypisovány v průběhu zkouškového období, výjimečně v 1. týdnu výuky. První termín zkoušky je 

třeba absolvovat ve zkouškovém období, které následuje po výuce předmětu, jinak tento termín 

propadá a student obdrží administrativní F. Pokud student nevykoná zkoušku v daném zkouškovém 

období, může využít opravné termíny též ve zkouškovém období následujícího semestru. Pokud ani 

tehdy zkoušku nevykoná, musí v dalším semestru zapsat předmět jako opakovaný. Na opakovaný 

předmět je již jen jeden řádný a jeden opravný termín. Zkoušku z opakovaného předmětu student 

musí vykonat v příslušném zkouškovém období (nelze dále přesouvat nevyčerpané termíny). Pokud 

nevykoná zkoušku z opakovaného předmětu, je mu studium ukončeno. Při opakování předmětu se již 

praktika nebo semináře, pokud z nich získal dříve zápočet, neopakují.  

 

K administrativě slouží informační systém MU (IS). Zde má každý student své UČO. Hesla studenti 

obdrží na informační schůzce nebo na studijním oddělení. Studenti mají své E-mailové adresy v IS 

a jsou povinni nejméně jedenkrát týdně číst poštu.  

Žádosti o uznání předmětů vyučovaných na LF MU podávají studenti na LF MU. Jeden originál 

rozhodnutí bude přeposlán na studijní oddělení VUT, druhý originál bude archivován na studijním 

oddělení LF MU a třetí originál předán (poslán) studentovi.  

Studenti se před podáním žádosti seznámí se Směrnicí Lékařské fakulty Masarykovy univerzity 

č.3/2018 o Uznávání předmětů na LF MU https://www.med.muni.cz/studenti/studijni-predpisy 

(v současné působnosti s Vyhláškou o uznávání předmětů na FEKT VUT nejsou uznávány předměty 

s hodnocením E). Podávání žádosti se dále řídí tímto postupem: 

a/ Žádá-li student o uznání předmětů vyučovaných na LF MU a absolvovaných v rámci studia na 

některé z fakult MU, učiní tak výhradně elektronickým podáním žádosti prostřednictvím aplikace 

Úřadovna v IS MU. Po vyřízení žádosti bude student emailem vyzván k osobnímu převzetí 

rozhodnutí a jeho podpisu na studijním oddělení. 

b/ Žádá-li student o uznání předmětu absolvovaného na jiné VŠ, podává nadále žádost písemně, 

tj. ve formuláři dostupném na webových stránkách LF MU. Vyplněnou a podepsanou žádost dodá 

student na studijní oddělení LF MU své studijní referentce společně s výpisem známek a sylaby 

absolvovaných předmětů, o jejichž uznání žádá. 

 

Kontakty na studijní oddělení LF MU jsou:  

Ing. Blanka Hromadová, referentka studijního oddělení, Kamenice 5, 625 00 Brno, tel: 549 496 767  

RNDr. Ivana Pánková, vedoucí studijního oddělení, Kamenice 5, 625 00 Brno, tel.: 549 495 342 

E-mail: blanka.hromadova@med.muni.cz, studijni@med.muni.cz  

 

 

 

Brno 1. 9. 2023      prof. Ing. Jarmila Dědková, CSc., v. r. 

   proděkanka pro vzdělávací činnost FEKT   
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